

号外第23号

平成17年 (2005年) 7月8日 〒920 8577 金沢市広坂1丁目1番1号 発行所 金 沢 市 役 所 (題字 山出金沢市長)

	`/\7
\blacksquare	//

ページ

告 示

平成17年7月7日付けで専決処分した平成17 年度金沢市発電事業特別会計補正予算の要領 の公表について (財 政 課)

●金沢市告示第231号

地方自治法 (昭和22年法律第67号) 第179条第1項の規定に基づき、平成17年7月7日付けで専決処分した平成17年度金沢市発電事業特別会計補正予算 (第1号) の要領を次のとおり公表します。

平成17年7月8日

金沢市長 山 出 保

平成17年度金沢市発電事業特別会計補正予算 (第1号)

(総 則)

第1条 平成17年度金沢市の発電事業特別会計の補正予算 (第1号) は、次に定めるところによる。 (収益的収入及び支出)

第2条 平成17年度金沢市の発電事業特別会計の予算第3条に定めた収益的支出の予定額を、次のとおり補正する。

(計)	(補正予定額)	(既決予定額)	目)	(科
	出	支		
1,222,788千円	164,493千円	1,058,295千円	業 費 用	第1款 事
164,493千円	164,493千円		持 別 損 失	第3項の2
71,480千円	164,493千円	235,973千円	度予定利益	外 に 当 年
1,294,268千円	0千円	1,294,268千円	計	合

平成17年(2005年) 7月8日 印刷 発行人 沢 金 市 金 沢 市 役 所 平成17年(2005年) 7月8日 発行 発行所 印刷者 石川県金沢市玉鉾 4 丁目166番地 前 Ш 稔 印刷所 石川県金沢市玉鉾 4 丁目166番地 栄 定価 120円 (株) 共